



详细新闻

国家文化财政政策研究基地落户武大

作者: 发布时间: 2011-06-17-09 点击次数: 3784

本网讯（记者付晓歌）6月16日上午，国家文化部在武汉大学设立的“国家文化财政政策研究基地”正式成立。该基地旨在搭建平台，聚集高校和科研机构的学者、政府部门的政策制定者和文化事业的实践者，为制定适应社会文化事业快速发展的公共财政政策提供有益理论依据和实践探索。



文化部党组副书记、副部长欧阳坚，湖北省副省长张通，财政部教科文司副司长吴国生，校党委书记李健，校长李晓红，校党委副书记骆郁廷，人文社科资深教授冯天瑜，副校长谢红星、蒋昌忠等出席研究基地的活动。会议由文化部财政司司长赵雯主持。

基地负责人、武汉大学国家文化创新研究中心主任傅才武介绍说，该基地以国家文化创新研究中心为组织基础，已初步形成专兼职队伍结合的研究团队，完成了一系列相关研究课题，并在全国文化政策研究领域产生了一定的影响力。今后将努力打造成全国公共文化政策评估中心和专业智库，成为一流研究机构和国际性交流平台。

会上，欧阳坚、张通、吴国生分别代表文化部、湖北省政府、财政部教科文司对基地成立表示祝贺。张通表示，武汉大学作为百年名校、国家重点综合性大学，与文化财政研究相关的文化、财政、艺术、经济、金融、法学等学科水平位居全国高校前列，相信武汉大学能够抓住机遇，推动基地快速发展。吴国生希望武汉大学能够整合科研力量，积极探索，成为该领域内的典范。

珞珈新闻

- 地方校友会秘书长联席会在...
- 新生狂问“10万个为什么”
- 全国节能减排科技竞赛我校...
- 国内外专家珞珈共议高铁...
- 我校主持实施儿童口腔疾病...
- 余西云：三峡水底历史抢救...
- 武大今秋实行学分制收费
- 我校再获“网络安全支撑单...
- 土地资源评价研究部分技术...

专题网页

- 武汉大学百年系列网络盛典
- 聚焦两会中的武大代表委员
- 武汉大学创先争优活动专题网

发稿统计

名次	用稿数	投稿数	单位
1	165	177	国际交流部
2	148	171	团委
3	105	110	招就处
4	88	93	生科院
5	87	93	经管院
6	72	80	党办
7	66	72	后勤集团
8	66	80	学工部
9	64	71	教务部
10	62	69	法学院

欧阳坚强调，基地应具有开放性和公共性，注重搭建平台、汇集人才。政策与理论研究应不断改革创新、贴近实际，除了具有较强针对性和可操作性外，还应具备前瞻性和预见性，能够经得起历史的检验。基地应力争在若干年内成为中国文化财政领域最重要的研究机构、政府决策咨询机构、国际交流与合作平台。

李健说，2009年文化部和武汉大学共建国家文化创新研究中心以来，该中心先后承担多项国家级研究项目，在文化管理、公共文化政策和文化财政领域取得了一系列研究成果，许多相关政策咨询报告为文化、财政主管部门采用，这为该基地的建设提供了良好的前期基础。他表示，武汉大学将不辜负文化部和财政部的信任，全力把基地打造成为推进文化事业发展、深化财政改革的重要智库，为我国文化的大发展大繁荣提供理论支持和学术支持。

(摄影：闵一帆 编辑：陈丽霞)

留言区

暂无相关评论...

显示第 页, 共 页

主题:

用户:

文明发言, 营造网络文明

欢迎您在此留下评论，评论需审核后才能发布。

马上发表

[设为首页](#)

[加入收藏](#)

[联系我们](#)

[校内电话](#)

[诚聘英才](#)

[关于我们](#)

[新闻投稿](#)

[老版入口](#)

电子邮箱: wdxw@whu.edu.cn 新闻热线: 027-68754665

通讯地址: 湖北省武汉市武昌珞珈山 传真: 68752632 邮箱: 430072

瑞家广告传播有限公司 15927584907